

证券

首只上市交易沪深300分级基金登陆深交所

首只上市交易的沪深300指数分级基金——信诚沪深300分级基金的A份额和B份额2月17日正式登陆深交所。截至当日收盘,信诚300B(150052)涨停报收1.101元,但是信诚300A(150051)跌停报收0.903元。

对此,信诚基金数量分析总监、信诚沪深300分级基金经理吴雅楠表示,昨天是信诚300A/B的第一天上市,而目前指数分级基金的折溢价情况普遍为A折价18%左右,B溢价约20%~30%,信诚300A/B的涨跌停表现大致反映了目前这种折溢价情况,接下来还会继续向这一市场中轴靠拢。

新财

公司快讯

中国北车71亿元融资方案获证监会审核批准

2月17日,记者获悉,中国北车71亿元融资方案正式获得中国证监会审核批准。

根据融资方案,中国北车将向全体股东每10股配售2.5股,融资额为71亿元。本次中国北车配股以现有总股本83亿股为基数,共计可配股份数量20.75亿股。

丰原药业拟发不超5218万股

丰原药业(000153)周五盘后发布非公开发行预案,拟向包括公司控股股东安徽丰原集团有限公司在内的不超过10名特定对象,以不低于每股5.7元的发行价格非公开发行不超过5218万股(含本数),募集资金不超过2.97亿元。

其中,丰原集团承诺以现金认购本次发行股票总数的29.41%。

本报综合报道

投顾“瞭望台”

中期反弹延续 谨防短线回调

本周股指震荡中小幅攀升,但仍然未突破2350点平台区域,市场在半年线下方有所犹豫。消息面上,尽管最新公布的1月份信贷数据远低于市场预期,但央行表示将适时适度进行预调微调,舒缓了投资者的部分忧虑情绪;外围希腊议会批准紧缩方案也提振了市场信心;2月份属于经济数据的空当期,由于月初公布的PMI数据连续两月回升,且原材料库存有回补趋势,故经济弱复苏的预期仍然存在。资金面上人民币升值预期重新回暖,考虑到1月份贸易顺差的超预期增长,预计1月份新增外汇占款或重新转正,资金面仍旧向好;证监会主席郭树清称蓝筹股显示出罕见投资价值,对股指构成支撑。

技术上看,A股中级反弹的格局尚未改变,周K线已成功走出去年4月份以来的下降趋势,且月线KDJ指标低位金叉都昭示了这一点。由于短期股指接近本轮反弹以来上升楔形末端,将面临方向性选择,若煤炭、有色等反弹主流板块不能带动大盘继续上行,则短期可能向下调整。操作上,建议重仓个股轻指数,选择前期超跌、反弹以来涨幅滞后且形态良好的小盘绩优股短线参与。

中原证券商务外环路营业部

郑州上市公司行情表

证券代码	证券名称	收盘价(元)	涨跌幅(%)
601717	郑煤机	27.75	-1.10
300007	汉威电子	14.18	-1.46
600222	太龙药业	5.07	0.00
000544	中原环保	10.01	-1.18
300064	豫金刚石	14.28	0.14
300179	四方达	17.90	-0.78
002216	三全食品	27.93	1.75
002582	好想你	43.73	-0.59
300248	新开普	28.77	-0.86
002132	恒星科技	7.78	-2.14

沪综指

开盘 2366.63 最高 2372.51
最低 2344.76 收盘 2357.18
上涨 0.32 成交 651.2 亿元

深成指

开盘 9681.45 最高 9719.53
最低 9553.59 收盘 9615.34
下跌 7.49 成交 638.7 亿元

大盘面临半年线压力 短线回调可能较大

宁波海顺 短线回调的可能性较大

从技术上看,周五大盘延续盘中震荡走势,盘中热点持续性较弱。大盘日K线再收一根十字星,成交量较前日减少两成左右。大盘临近半年线压力,股指受到上方套牢盘的影响,做多动能不足,连续多日在2350点附近盘整。如果盘整时间过长,会大大消耗做多的动能,加上楔形反弹形态的制约和近期热点的匮乏,一旦多空出现较大分歧,大盘短线回调的可能性较大。操作上而言,目前仍建议大家严格控制仓位。

金证顾问 向上运行趋势没有改变

从技术面角度看,周五大盘日K线虽然收绿,但收盘依旧收于5日均线上方。并且,短期均线依旧呈向上发散齐头并进,短期向上的运行趋势没有改变,仅仅存在上方一根半年线的压制。在股指通过目前这种震荡洗盘、养精蓄锐之后,发力突破的概率相当大。我们建议投资者,在接下来的操作当中应当继续持股待涨,如果市场接下来出现惯性下探,在10日均线以及20日均线附近处,都可以逢低分批布局。

财通证券 大盘短期进入了宽幅震荡期

本周大盘高位震荡,沪综指在创出2374点反弹高点之后出现了调整,表明在2288点~2322点连线和半年线双重反压下,多头进入了休整期。从技术面上看,3067点~2826点~2534点下压线在突破之后仍需反复震荡与消化,而2400点~2500点是密集成交区,这一区域的沽压沉重,大盘短期进入了宽幅震荡期,但不改中期反弹的趋势。

年报快讯

- 新开普(300248) 2011年基本每股收益1.10元。拟每10股转增10股,派发现金股利2元(含税)。
- 林海股份(600099) 2011年基本每股收益0.0149元。
- 三丰智能(300276) 2011年基本每股收益1.18元。
- 软控股份(002073) 2011年基本每股收益0.61元。
- 海利得(002206) 2011年基本每股收益0.46元。
- 东华软件(002065) 2011年基本每股收益0.7965元。
- 东方雨虹(002271) 2011年基本每股收益0.31元。
- 普利特(002324) 2011年基本每股收益0.33元。
- 新界泵业(002532) 2011年基本每股收益0.38元。
- 力源信息(300184) 2011年基本每股收益0.39元。
- 海普瑞(002399) 2011年基本每股收益0.78元。
- 雅致股份(002314) 2011年基本每股收益0.36元。
- 沪电股份(002463) 2011年基本每股收益0.39元。
- 北京君正(300223) 2011年基本每股收益0.8999元。
- 骅威股份(002502) 2011年基本每股收益0.54元。
- 成霖股份(002047) 2011年基本每股收益-0.24元。
- 天顺风能(002531) 2011年基本每股收益0.52元。
- 和而泰(002402) 2011年基本每股收益0.26元。
- 初灵信息(300250) 2011年基本每股收益0.87元。
- 焦作万方(000612) 2011年基本每股收益0.794元。
- 方大特钢(600507) 2011年基本每股收益0.56元。
- 广宇发展(000537) 2011年基本每股收益0.55元。

公告速递

- (002057)中钢天源 非公开发行A股股票获中国证监会核准。
- (002272)川润股份 2月24日举行2011年度业绩网上说明会。
- (300026)红日药业 获得高新技术企业证书,公司将连续3年继续享受国家关于高新技术企业的优惠政策,按15%的税率征收企业所得税。
- (300096)易联众 全资子公司福州易联众信息技术有限公司完成工商变更登记。
- (300029)天龙光电 接公司股东冯金生先生通知,其所持有的公司1520万股有限售条件流通股已于2012年2月16日办理了质押登记手续,质押期限为18个月,自2012年2月16日至2013年8月16日。该股权质押系冯金生先生个人贷款提供担保。
- (300274)阳光电源 公司拟在甘肃省酒泉市投资建设光伏逆变器、风能逆变器的组装成套项目,合计产能为1000兆瓦。2012年2月16日,公司与合作方签署了《项目合作协议书》。
- (002604)龙力生物 获得2011年度国家技术发明奖与科技进步奖。
- (300075)数字政通 经深圳证券交易所审核无异议、中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司审核确认,公司已完成公司股票期权激励计划的首期33名激励对象股票期权登记工作。
- (002007)华兰生物 公司通过了高新技术企业复审,资格有效期为3年,公司将连续3年(即2011年、2012年和2013年)继续享受国家关于高新技术企业的相关优惠政策,按15%的税率征收企业所得税。
- (002561)徐家汇 2012年2月16日,公司通过全资子公司上海汇金百货虹桥有限公司与上海浦东发展银行股份有限公司徐汇支行签订了《利多多对公结构性存款合同(保证收益型)》,运用7000万元人民币闲置自有资金购买该理财产品。
- (002268)卫士通 股东成都新兴创业投资有限责任公司于2012年2月16日通过大宗交易方式减持公司股份863万股,减持比例为5%。本次减持后,该公司仍持有公司股份1100.7024万股,占公司总股本的6.37%。

市场观察

货币基金收益持续走高

受市场资金持续紧张影响,2012年货币基金收益率延续去年行情,继续走高,其中多只货币基金的收益率更是超过5%,跑赢三年期银行定存利率。作为一种低风险、流动性强的投资产品,货币基金的配置价值越来越受到投资者的认可。

广发货币基金经理温秀娟表示,目前来看,货币政策不太可能回到2009年、2010年极度宽松的状态,预计今年的货币政策将在宽松的区间徘徊,而宽松有度的局面对货币基金是利好。从收益率角度来看,2012年的货币基金的收益率应该比往年都要高,今年还是货币基金继续成长的大年份。

新基

基金看市

鹏华基金:沪深300蓝筹股价值显现

鹏华沪深300基金经理杨靖表示,沪深300蓝筹股显示出罕见的投资价值,沪深300等蓝筹股的静态市盈率不足13倍,动态市盈率为11.2倍,这意味着经过长期的下跌,目前市场的估值水平已经降低到合理和相对安全区域。除部分中小市值个股估值仍然相对偏高外,以沪深300指数成分股为代表的个股已经进入可进行长期价值投资的区域。Wind数据显示,截至2月15日,该基金重仓的民生银行、招商银行、交通银行、浦发银行、兴业银行、建设银行今年以来的涨幅分别是9%、6.82%、9.15%、8.72%、12.62%、6.83%。

新华基金:今年股市会更乐观一些

进入农历龙年,A股市场在震荡中小幅上涨,自1月30日至2月15日,上证综合指数上涨2.05%。

针对今年市场走势,新华泛资源基金经理崔建波认为,今年股市会更乐观一些,但从中期上来讲,受宏观经济影响,挑战也比较严峻。在具体投资方面,在相比其他行业没有相对估值优势的情况下,我们沿着安全边际的思路,更看重具有低估值优势的银行股;从长期投资来讲,依然看好消费行业,尤其是随着品质、品牌的逐步提升,国内消费品牌的投资机会将进一步显现。

建信基金:目前A股市场处于底部区域

建信深证100指数增强型基金拟任基金经理梁洪昀表示,从目前估值来看,沪深股市经过2011年的大幅调整之后,市场估值中枢已经下移。截至2011年底,深证100指数的市盈率为17.79倍,远低于指数历史平均估值水平(基期2002年12月31日至2011年12月31日),接近2008年金融危机时的历史最低点,较低的估值水平使得深证100价格指数的投资价值显现。目前A股市场处于底部区域,在此阶段布局指数基金将是较好的投资时机。

本报综合报道

本版证券评论及数据仅供参考,据此操作,风险自担。

你炒股 我出资
55636669
网址: http://www.hnsydtz.com

瑞鹏提供炒股期货资金
1.5万炒股指
电话:86036973 15515782503